
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230003361
*** Ihre Belegnr.: 1978

1 10321 Spiral-Zwischenkabel, 7-polig, 1,75 m 1/1 0 Stück
m. 2 x Stecker, Kunststoff
Spiralzwischenkabel, 7-polig, gestreckt ca. 1,75 m
lang, mit 2 x Stecker, Kunststoff

2 10323 Spiral-Zwischenkabel, 13-polig, 8-polig belegt 1/1 0 Stück
1,75 m, m. 2 x Stecker, Kunststoff
Spiral-Zwischenkabel, 13-polig, 8-polig belegt, 
gestreckt ca. 1,75 m lang, mit 2 x Stecker, 
Kunststoff
Kabel: 7 x 1 mm² + 1 x 1,5 mm²

3 80455 Handbremshebel f. 161/ 251 unten 2/2 0 Stück
m. Gasfeder u. Abreißseil
AL-KO Handbremshebel für 161 S / 251 S, 
Einbau unten, mit Gasfeder und Abreißseil
*** Rückstand aus Auftrag: DA230003675
*** Ihre Belegnr.: 2012

4 80555 Stoßdämpfer f. 251/252 VB, 251G 5/5 0 Stück
372641
Stoßdämpfer für AL-KO 251/252 VB, 251 G (372641)
*** Rückstand aus Auftrag: DA230004499
*** Ihre Belegnr.: 2071

5 80555 Stoßdämpfer f. 251/252 VB, 251G 1/1 0 Stück
372641
Stoßdämpfer für AL-KO 251/252 VB, 251 G (372641)
*** Rückstand aus Auftrag: DA230004967
*** Ihre Belegnr.: BACKORDERS, 2109, 2111

6 21076 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2500 N, 750 mm, 300 mm Hub 7/7 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm 
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2500 Newton, 750 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm, für ATEC/HOTRA/HUMBAUR

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 2251

Kundennr.: 59368
26. April 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230005526
*** Ihre Belegnr.: 2153

7 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 6/6 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R
*** Rückstand aus Auftrag: DA230005819
*** Ihre Belegnr.: 2191

8 80502 Stoßdämpfer f. 251 S, alt, bis 3/3 0 Stück
325 mm, 355338
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
alte Ausf. bis Bj. 93, 325 mm (355338)

9 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 2/2 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

10 80523 Stoßdämpfer f. 200 SR A, 1/1 0 Stück
20717303
Stoßdämpfer für AL-KO 200 SR Ausf. A (20717303)

11 80525 Stoßdämpfer f. 2,8 VB, 1/1 0 Stück
21726604
Stoßdämpfer für AL-KO 2,8 VB (21726604)
3,0 VB-1, 351S
Einbaulänge: 608 mm

12 80555 Stoßdämpfer f. 251/252 VB, 251G 3/3 0 Stück
372641
Stoßdämpfer für AL-KO 251/252 VB, 251 G (372641)
*** Rückstand aus Auftrag: DA230006054
*** Ihre Belegnr.: 2218

13 60429 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF27, KFG30 1/1 0 Stück
533 mm, Bohrung Ø 12,05 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF27, 
KFG30, 533 mm, Bohrung Ø 12,05 mm
__________________________________________________
*** Rückstand aus Auftrag: DA230006274
*** Ihre Belegnr.: 2223

14 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 4/4 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 
2251



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

15 80555 Stoßdämpfer f. 251/252 VB, 251G 1/1 0 Stück
372641
Stoßdämpfer für AL-KO 251/252 VB, 251 G (372641)

16 80036 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2.0 X, 3 4/4 0 Stück
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ
PAV/SR 2,0 X, Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

17 80036 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 X 0/2 2 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 

18 80037 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 X 2/2 0 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ 
PAV/SR 2,7 X, Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm
__________________________________________________
2251:

19 10100 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Kunststoff 10/10 0 Stück
Stecker, 7-polig, mit Schraubanschluss, Kunststoff

20 10101 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 4/4 0 Stück
Stecker 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

21 101020 Dichtung, f. Steckdose 7-/13-polig 4/4 0 Stück
seitlich gerade
Dichtung, für Steckdose 7-/13-polig, seitlich 
gerade

22 101490 MENBERS Stecker, 13-polig, 13-polig belegt 2/2 0 Stück
m. langer 1-fach Tülle, Schraubanschluss
MENBERS Stecker, 13-polig, 13-polig belegt, mit
langer 1-fach Tülle, Deckel oder Parkdose,
Schraubanschluss, Kunststoff

23 10150 Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, Kunststof 0/4 4 Stück
Kunststoff

24 10573 ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte 2/2 0 Stück
m. 0,5 m Kabel SV
ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte, mit 
0,5 m Kabel mit 2-poligen Steckverbinder, 
Leuchtmittel
H: 57 x B: 100 x T: 60 mm

25 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 0/8 8 Stück
f. Radbremse AL-KO 2050/51, 2 Zugfedern (80560)

26 20063 FBS Federsicherung, links, f. Pendelverschluss 0/2 2 Stück
Federstahl rostfrei

27 200630 FBS Federsicherung, rechts, f. Pendelverschluss 0/2 2 Stück
Federstahl rostfrei

28 210013 BÜNTE Gasfeder 8/19, 500 N, 205 mm, 80 mm Hub 0/10 10 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 
2251



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

29 21047 Gabelkopf m. ES-Bolzen M8, 16 x 42 mm 17/20 3 Stück
Bohrung Ø 8 mm, wirksame Länge 32 mm
Gabelkopf mit ES-Bolzen M8, 16 x 42 mm, Bohrung
Ø 8 mm, Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm,
wirksame Länge 32 mm

30 21052 Auge m. Bund M8, Ø 10,2 mm, wirksame Länge 25 mm 0/1 1 Stück
Breite Auge Ø 18 mm, Breite Bohrung 10 mm

31 21053 Auge m. Bund M8, Ø 8,2 mm, wirksame Länge 25 mm 2/2 0 Stück
Breite Auge Ø 18 mm, Breite Bohrung 10 mm
Auge mit Bund M8, Bohrung Ø 8,2 mm, Innengewinde
M8, wirksame Länge 25 mm, Breite Auge Ø 18 mm,
Breite Bohrung 10 mm

32 40059 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 5/5 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

33 40117 BÜNTE Handkurbel, Ø 10 mm, 105 mm lang 2/2 0 Stück
BÜNTE Handkurbel, Ø 10 mm, 105 mm lang

34 40132 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, m. Waage, Ø 220 x 60 mm 2/2 0 Stück
Bauhöhe 595 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, mit Stützlastwaage, 
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
595 mm, Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast im Stand/ 
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl feuerverzinkt

35 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 0/12 12 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm

36 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 40/40 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

37 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 10/10 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

38 402590 BÜNTE Gegenplatte, 142 x 132 x 3 mm, f. Zurrmulde 36/36 0 Stück
40259/402591, Stahl verzinkt
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

39 40269 Zungenschloss, 18 x 101 mm, Lochabstand 81 mm 50/100 50 Stück
Bohrungen Ø 5,5 mm, Vkt. 7 mm, Stahl verzinkt
Zungenschloss, 18 x 101 mm, Lochabstand 81 mm,
Bohrungen Ø 5,5 mm, Vkt. 7 mm, Stahl verzinkt

40 402740 BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN 0/10 10 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 
2251



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

m. Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
41 402756 Drahtseil m. Ösenlasthaken, Ø 7 mm x 10 m 0/5 5 Stück

f. Seilwinden
42 40279 Lasche u. Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm 20/20 0 Stück

m. 2 Schlossschrauben M10/2 Muttern M10, 800 daN
Lasche und Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm, 
mit 2 Schlossschrauben M10 x 30 mm, 2 Muttern  
M10, 800 daN

43 40458 Seilrolle m. Halteschuh, Rolle Ø 60 mm 5/5 0 Stück
z. Anschweißen, f. Ø 6 mm Stahlseil
Seilrolle mit Halteschuh, Rolle Ø 60 mm, zum
Anschweißen, für Ø 6 mm Stahlseil

44 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19 0/30 30 Stück
Kröpfung 140 mm, f. Stützfüße/Ausdrehstützen

45 404700 Spannschlossmutter, M12 x 55 mm, Schlüsselweite 18 10/10 0 Stück
Spannschlossmutter, M12 x 55 mm, Schlüsselweite 18

46 404701 Spannschlossmutter, M10 x 45 mm, Schlüsselweite 16 6/10 4 Stück
Spannschlossmutter, M10 x 45 mm, Schlüsselweite 16

47 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 10/10 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, mit Schlaufe, 
Kunststoff

48 40532 Zurrgurt, 35 mm x 6 m, 480/2000 daN, grün 1/1 0 Stück
1-teilig, m. Ratsche
Zurrgurt, 35 mm x 6 m, 480/2000 daN, grün, 
1-teilig, mit Ratsche

49 40548 Zurrgurt Auto Cargo Belt, 50 mm x 3 m, 500 daN 0/8 8 Stück
1-teilig, m. Auf-/Abrollautomatik, Ratsche, Haken

50 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 0/10 10 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm

51 40703 BÜNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm 30/30 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, f. Stützfuß 407010/407020

52 40780 BÜNTE Radlagersatz, f. RB AL-KO 2035/2050/2051, SB 3/3 0 Stück
203, m. LM 11949/910, LM 67048/010, Ø 42/62 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO SB 203, 
2035/2050/2051, mit Kegelrollenlager LM 11949/910,
LM 67048/010, Dichtring Ø 42/62 x 7 mm

53 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 30/60 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. RB AL-KO 1637
BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für Radbremse AL-KO
1637

54 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 0/2 2 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm

55 40870 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,2 m 2/2 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 
2251



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,2 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

56 42200 KNOTT K7,5-C, -750 kg, Ø 50 mm 4/4 0 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung K7,5-C, bis 750 kg, 
Ø 50 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

57 42213 KNOTT K20-A, -2000 kg, Ø 50 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

58 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 37/57 20 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

59 428110 BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, autom. klappbar 3/3 0 Stück
Ø 200 x 50 mm, Bauhöhe 510 mm, Stützlast 500 kg
BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, automatisch 
klappbar, Ø 200 x 50 mm Vollgummirad (flaches
Profil) auf roter Stahlfelge, Bauhöhe 510 mm,
Ausdrehlänge 275 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 500/300 kg, mit 9-Loch Flansch,
universal, Stahl feuerverzinkt

60 42835 KARTT Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm (flaches Profil) 4/4 0 Stück
m. silberner Stahlfelge, f. Stützrad 42810
KARTT Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm (flaches Profil), 
Nabe Ø 20 x 56 mm, mit silberner Stahlfelge, für 
Stützrad 42810

61 60427 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF/KR13 0/1 1 Stück
533 mm, Bohrung Ø 12,3 mm

62 605420 BÜNTE Halterung, f. Handkurbel 40469 7/7 0 Stück
m. Kröpfung 140 mm, Stahl verzinkt
BÜNTE Halterung, für Handkurbel 40469 mit 
Kröpfung 140 mm, Stahl verzinkt

63 64183 BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm 30/30 0 Stück
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm
BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm, 
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm,
Stahl verzinkt

64 700490 AL-KO Verschlussstopfen, Ø 10/12 x 5 mm, grün 25/25 0 Stück
AL-KO Verschlussstopfen, Ø 10/12 x 5 mm, grün

65 70154 BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm 12/12 0 Stück
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm
BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm,
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm

66 702230 Ausgleichsbuchsensatz, f. WESTFALIA 0/2 2 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 
2251



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Längs- u. Schräglenker
67 80010 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 1,3 1/1 0 Stück

Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ PAV/SR 1,3,
Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 

68 80012 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 1/1 0 Stück
PAH 2,7, Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ PAV/SR 2,7,
PAH 2,7, Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

69 80036 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 X 2/2 0 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ
PAV/SR 2,0 X, Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

70 80037 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 X 0/4 4 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 

71 80158 AL-KO Fettkappe Ø 72,5 mm außen 2/2 0 Stück
(früher BPW)
AL-KO Fettkappe Ø 72,5 mm außen
(früher BPW)

72 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 10/10 0 Stück
neu, 505 mm, 370556
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370556, 581468, 370557, 370558)

73 80502 Stoßdämpfer f. 251 S, alt, bis 5/5 0 Stück
325 mm, 355338
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
alte Ausf. bis Bj. 93, 325 mm (355338)

74 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 0/18 18 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589

75 80522 Stoßdämpfer f. 120 SR A, 0/2 2 Stück
20724004

76 80524 Stabilus-Stoßdämpfer für AL-KO 0/2 2 Stück
90S, 101/ 102 V, 366348/359987

77 80525 Stoßdämpfer f. 2,8 VB, 1/1 0 Stück
21726604
Stoßdämpfer für AL-KO 2,8 VB (21726604)
3,0 VB-1, 351S
Einbaulänge: 608 mm

78 80555 Stoßdämpfer f. 251/252 VB, 251G 2/2 0 Stück
372641
Stoßdämpfer für AL-KO 251/252 VB, 251 G (372641)

79 90100 AL-KO Fettkappe Ø 53 mm außen 4/4 0 Stück
AL-KO Fettkappe Ø 53 mm außen

80 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 0/4 4 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 
2251



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
81 90182 BÜNTE Bremsbackensatz, f. Radbremse BPW S 2504-7 2/2 0 Stück

250 x 40
BÜNTE Bremsbackensatz, für BPW S 2504-7 RASK, 
250 x 40, mit 2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 4 Zugfedern kurz, 
2 Zugfedern lang, 4 Spannfedern, 4 Spannstifte

82 90263 BPW Nachsteller f. S 1704 - 25 1/1 0 Stück
BPW Nachsteller für S 1704 - 2504-7 RASK

83 90268 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAF 2,0-2/-3, 335 mm
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 2,0-2/-3,
335 mm lang (02.3722.77.00)

84 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/8 8 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

86 30222 Felge 10", 3.50Bx10H2, 4/60/100, ET 0, 375 kg 0/2 2 Stück
*** Rückstand aus Auftrag: DA230005819
*** Ihre Belegnr.: 2191

87 63066 AL-KO Lagerkatusche, Ø 50,25 x 240 mm, f. BPW 1/1 0 Stück
ZAF 2,8-2/3,0-3, ZAAQ 3,0-3, ETI 827004/827009
AL-KO Lagerkatusche, Ø 50,25 x 240 mm, für BPW
ZAF 2,8-2/3,0-3, ZAAQ 3,0-3, ETI 827004/827009
__________________________________________________

89 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 273,836

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 8 von 8
DI230402168Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230006495,  Ihre Referenznr.: 
2251


